



有“福”同享，有“彩”同乐



“15选5”750万元派奖火热进行中

金猪送福，惊喜来袭。刚过完热闹的新春佳节，浙江福彩立马给彩民朋友送出猪年彩市的首份大礼：自2月20日开始，“15选5”推出750万元派奖活动，每天30万元，连续25期。活动将在“15选5”联销省市同时开展。

750万元派奖延续了往年的规则，自2月20日开始，连续派奖25期。派奖期间“15选5”游戏开出常规的5个号码后，再增加开出2个幸运号码；当期7个以上（含7个）复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符时，即中“15选5”游戏派奖奖金，每天30万元奖金按中注数均分。派奖奖金当期有结余的则顺延滚入下一期，与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，直至750万元奖金派完为止。本

次活动派送奖金和常规奖金兼中兼得。值得注意的是，本次派奖仅限于当期7个以上（含7个）复式投注，单式及胆拖投注不参加这次派奖活动。

中了派送奖如何兑？和常规兑奖一样，单张彩票中奖金额1万元及以下的中奖者到省内任何一个福利彩票投注站都可兑奖，1万元以上20万元以下的到市级福彩中心兑奖。

“15选5”凭借选号范围小、中奖几率高的特点，赢得彩民青睐。如同时下热播的《流浪地球》中集合众多行星发动机燃料点燃木星的壮举那样，大家可以适当采用包7个以上复式的投注方式，或许能经常尝到中奖的乐趣。在这里，祝彩民朋友们猪年行大运。

“8,8,8” 技术彩友神级选号 中250注“3D”单选奖

有些彩友喜欢在新年伊始，选几注吉利号进行投注，希望能为自己带来些好运气。宁波资深彩友刘先生（化姓）也有这样的习惯，在福彩“3D”第2019035期，希望生意红火的他买了250注“8,8,8”，结果中奖了！

这250注“3D”单选奖一共为刘先生带来了26万元的总奖金，在宁波市福彩中心办理兑奖手续的过程中，他乐开了花。“没抱什么大期望，但我十分走运。”刘先生说，自己是个商人，也是福利彩票的忠实爱好者，大概在十多年前，在朋友的影响下他买了人生中的第一张彩票，从此他便与福彩结了缘。这些年来，刘先生对刮刮乐、电脑票等诸多玩法均有涉猎，自创业后，自感精力有限的他便选择专注“3D”玩法，在闲暇时看看走势图、买几注心仪的号码，成了他缓解工作压力的一种方式。

但这一次，他没有选号。去年，受多方面因素影响，刘先生的生意并不是很好，生活也受到了一定程度的影响。2月11日，春节假期后复工的刘先生在路过一家福彩代销点时，想起自己已经有很长时间没买彩票了，便打算给自己讨个好彩头。“没买之前就想好要买这组吉利号，付钱时一掏口袋发现还有5张大红钞，那就全买



了，这种东西随缘的。”刘先生说，没想到的是这组号码居然中了奖，这也许预示着自己的生意要红红火火啊！

第一注！宁波彩友10元击中“七乐彩”一等奖

宁波地区2019年度首注“七乐彩”一等奖诞生了！在福彩“七乐彩”第2019013期中，宁波彩友徐先生（化姓）仅花10元，就将当期的1注一等奖收入囊中，获奖金272578元。

在宁波市福彩中心办理兑奖手续过程中，徐先生告诉工作人员，自己有5年的彩龄，经常会利用业余时间研究近期号码走势，有时也会去网络论坛上借鉴一下别人的经验与判断。他说，自己尝试过福利彩票的所有玩法，对“双色球”“七乐彩”“15选5”等玩法颇有心得。

谈起之前奖金最多的一次中奖经历，徐先生表示可以追溯到他刚接触彩票的那会儿。他自选的一张“双色球”单式票，收获了3000元奖金，那次中奖也让他摸索出了一套适合自己的选号方式。

1月30日，徐先生开始了自己的春节假期，在买年货时他想到接下来事情会比较多，便顺路来到了福彩代销点，打开手机找出自己事先想好的5注号码，完成了投注。

“想不到居然中奖了，虽然奖金与双色球之类的乐透玩法没法比，但我也很开心了。”徐先生说，当他把中奖的消息与家人分享后，这个年过得更加欢乐、更加幸福了。



买福彩刮刮乐 “己亥猪”金条送起来！

金猪银猪好运来，福猪拱门财运来。福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票种重磅来袭！

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持，在“己亥猪”生肖彩票上市之际，浙江福彩推出“刮生肖即开票赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日，彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票、“己亥猪——福猪拱门”10元即开票福利彩票时，在彩票玩法中刮出金条奖符图形，即可获得5g足金金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票，由金、银两色组成一套，采用普及度高、简单有趣的卡通玩法，刮出猪字图符，即可获得相应奖金，简单直观，中奖奖金兼中兼得，最高奖金10万元。



刮刮乐“魅力宁波”活动第二季 扫二维码必中微信红包

大福利！大福利！即日起，买福彩刮刮乐“魅力宁波”，扫描刮开区二维码即可获赠微信现金红包，单张最高可获赠200元！总额100万元海量红包送完为止！

福彩刮刮乐可在手机淘宝APP上兑奖了

即日起，福彩刮刮乐可以在手机淘宝APP上兑奖啦！只要您刮开中奖刮刮乐票面上的保安区，打开手机淘宝APP中的“扫一扫”功能，扫描保安区中的条形码，按提示步骤操作，便可完成兑奖。中奖奖金将直接打到与您淘宝账户关联的支付宝账户，即时到账！